

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Все усилия - на развитие спорта



Как поясняет председатель комитета по физкультуре и спорту районной администрации Ж.В.Матюхина, дети и подростки заинтересованы в занятиях спортом, они чувствуют потребность в физическом совершенствовании своего тела и ведении здоровой и активной жизни. Поэтому первоочередная задача администрации — создать условия для спортивных занятий.

Именно с этой целью в г. Меленки, на территории городского парка, на 2016 год запланировано строительство крытой тренажерной площадки для отработки юными спортсменами навыков, необходимых при сдаче норм ГТО. Строительство такого сооружения обойдется районному бюджету в 350 тыс. руб. Объект будет включать в себя 12 тренажеров. На настоящий момент разработана проектно-сметная документация, выделен земельный участок под строительство. Подрядчик работ определится по результатам электронных торгов.

Строительство спортивного объекта запланировано в этом году и в микрорайоне «Черемушки». Благодаря федеральной программе строительства малобюджет-

ных спортивных сооружений здесь будет обновлена хоккейная коробка. Цена вопроса — 1,8 млн. руб. Вся проектно-сметная документация на объект готовится департаментом по физической культуре и спорту областной администрации.

Активно реконструируется детская спортивно-игровая площадка в микрорайоне текстильщиков по ул. Чернышевского. Средства на проведение работ выделил районный бюджет.

Не осталось в стороне от общего тренда и меленковское бизнес-сообщество. Так, индивидуальный предприниматель Горшков Е.В. на собственные средства произвел строительство детской спортивно-игровой площадки на ул. Н. Крупской. Все окрестные ребята такому подарку обрадовались несказанно.

Сразу несколько новых спортивных сооружений появится на территории Илькинского сельского поселения. Как подчеркивает глава администрации поселения Н.А.Катина, среди илькинской молодежи немало талантливых спортсменов, и для того, чтобы поддерживать эту благоприятную тенденцию, нужны условия для за-

СПОРТ — одна из важнейших составляющих здорового образа жизни. И если мы хотим вырастить следующие поколения здоровыми, в первую очередь нужно позаботиться о том, чтобы с раннего детства приучать детей к занятиям спортом. Поэтому администрацией Владимирской области и администрацией Меленковского района большое внимание уделяется строительству на территории района детских спортивных сооружений. В большинстве случаев, из-за ограниченности в средствах, довольствоваться приходится простенькими спортивно-игровыми площадками, но ребята искренне радуются и этому, что уж говорить о более серьезных спортивных объектах.

нятия спортом детей с самого раннего возраста.

В д. Осинки на ул. Лесничества новая детская спортивно-игровая площадка появилась уже в мае. На эти цели из бюджета поселения было выделено 65 тыс. руб. Казалось бы, деньги не такие и большие, а радости и здоровья деревенским ребятам спортивная площадка принесла много — еще ни одного дня она не пустовала, даже в самую неприятную погоду здесь играют дети.

Строительство нового небольшого спортивного городка на ул. Солнечной с.Илькино стало возможным благодаря реализации программы устойчивого развития сельских территорий департамента сельского хозяйства Владимирской области, спонсорской помощи АО ПЗ «Илькино» и трудовому участию самих жителей территории. Так, стоимость планируемого спортивного объекта составит порядка 450 тысяч рублей, из которых 60% - доля федерального и регионального бюджетов, 5% - доля бюджета поселения, а остальная сумма — трудозатраты населения. Здесь стоит пояснить, что от населения потребуется именно не вне-

сти определенную сумму, а принять участие в монтаже оборудования и благоустройстве новой спортивной площадки. Работы по установке на выделенном участке спортивного оборудования начнутся ориентировочно в августе.

Однако самая радостная новость для илькинских любителей спорта — строительство на территории школы спортивного плоскостного сооружения. Появится оно также благодаря программе устойчивого развития сельских территорий, а стоимость объекта составит порядка 10 млн. руб. Новый спортивный комплекс будет включать в себя беговые дорожки, поле для минифутбола, теннисный корт, стационарные лавочки и многое другое. Естественно, в спортивном сооружении будет искусственное покрытие. Расходы по оплате проектно-сметной документации по объекту взяло на себя АО ПЗ «Илькино». Торги по определению подрядчика на проведение строительных работ пройдут в ближайшее время. Построить объект при благополучном стечении обстоятельств планируется до конца года.

Ольга ЧИКИРЕВА.



Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Идет пожароопасный период

На территории Владимирской области с 18 апреля по 17 октября 2016 года установлен пожароопасный сезон.

В пожароопасный период на территории Владимирской области ЗАПРЕЩЕНО:

1. Разведение костров, проведение пожароопасных работ на территориях поселений и городов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, на предприятиях, топка печей, кухонных очагов и котельных установок.

2. На территориях, прилегающих к объектам, в том числе к жилым домам, а также к объектам садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, оставлять ёмкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами.

3. Выжигание сухой травянистой растительности при условии несоблюдения требований установленных постановлением Правительства России №390.

В соответствии с ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ за нарушения указанных требований на граждан может быть наложен административный штраф в размере до 1500 рублей, на должностных лиц - до 15 тысяч рублей, а на юридических лиц - до 200 тысяч рублей.

В соответствии с п. 7 ст. 7 Закона Владимирской области №11-ОЗ сжигание сухой травы, мусора, листьев, бытовых и производственных отходов на территории населённого пункта, в том числе в контейнерах и урнах, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере до 3 тысяч рублей, на должностных лиц - до 10 тысяч рублей и на юридических лиц - до 150 тысяч рублей.

Уважаемые граждане, будьте бдительны, не подвергайте опасности себя и своих близких! Не допускайте палов сухой травы, поскольку они могут привести к крупным пожарам. Обо всех фактах поджогов сухой травянистой растительности сообщайте на «телефон доверия» ГУ МЧС России по Владимирской области: 8 (4922) 39-99-99.

Пресс-служба администрации области.

С 19.07.2016 г. по 20.07.2016 г. в зале заседаний администрации района по адресу: г. Меленки, ул. Красноармейская, д.102 Центр повышения квалификации «Трудовое право» г. Владимира ПРОВОДИТ УЧЕБУ:

1. «По охране труда» - руководителей, заместителей, руководителей структурных подразделений, специалистов и членов комиссий по охране труда, индивидуальных предпринимателей с выдачей удостоверений государственного образца.

2. «Изменение в трудовом законодательстве» - руководителей, бухгалтеров, юристов, кадровых работников, индивидуальных предпринимателей с выдачей свидетельств, с правом записи в трудовую книжку как повышение квалификации.

Стоимость обучения одного слушателя по любому направлению - 1600 рублей (НДС не облагается).

Для бюджетной сферы - 1400 рублей (НДС не облагается).

Справки по телефону: 2-47-77

Вниманию потребителей газа!

Филиал АО «Газпром газораспределение Владимир» в г. Меленки информирует потребителей природного газа, что согласно ПЛАНУ-ГРАФИКУ проведения ремонтно-профилактических работ Владимирского ЛПУМГ-филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»

с 08.00 24.08. 2016 г. на 24 часа будет произведен останов ГРС г. Меленки с полным прекращением подачи газа потребителям.